



सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

शाखा कार्यालय नवीकरण गर्न विभागको निर्देशन

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- वैदेशिक रोजगार विभागले शाखा कार्यालय यथाशीघ्र नवीकरण गर्न म्यानपावर कम्पनीहरूलाई निर्देशन दिएको छ। विभागले शुक्रवार एक सूचना जारी गरी उक्त निर्देशन दिएको हो।

वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न अनुमति लिएका कम्पनीहरूले सञ्चालन गरेका शाखा कार्यालयहरू असोज मसान्तभित्र नवीकरण गर्नुपर्ने प्रावधान रहेकोबारे विभागले स्मरण गराएको छ। प्रत्येक शाखाको नवीकरणका लागि एक हजार रूपैयाँ शुल्क लाग्ने पनि सूचनामा उल्लेख गरिएको छ।

वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न विभागबाट इजाजतपत्र लिएका संस्थाहरूले वैदेशिक रोजगार ऐन-२०६४ को दफा ७४(२) तथा नियमावली ५७(२) बमोजिम स्वदेशमा सञ्चालन गर्न शाखा कार्यालयको अनुमति,

सञ्चालन र खारेजीसम्बन्धी कार्यलाई व्यवस्थित गर्न नवीकरणको व्यवस्था अनिवार्य गरिएको विभागले जनाएको छ। यसका लागि 'वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्थाहरूको स्वदेशमा शाखा कार्यालय सञ्चालनसम्बन्धी कार्यविधि, २०७९' मन्त्रीस्तरीय निर्णयबाट स्वीकृत भई कार्यान्वयनमा रहेको विभागले जानकारी गराएको छ।

'उक्त कार्यविधिको दफा ५ को उपदफा (१) मा '...शाखा कार्यालयको प्रत्येक आर्थिक वर्षको असोज मसान्तभित्र नवीकरण गर्नुपर्नेछ' भन्ने तथा उपदफा (२) मा '...शाखा कार्यालय नवीकरण गर्दा प्रत्येक शाखाको नवीकरण शुल्क एक हजार रूपैयाँ लाग्नेछ' भन्ने व्यवस्था रहेकोले सोहीअनुसार नवीकरणको काम गर्न विभागले आग्रह गरेको छ।

राहदानी लिन सहज बनाउन माग

काठमाडौं (प्रस)- सर्वसाधारणका लागि राहदानी लिन अझै समस्या रहेको विषय संसदमा उठेको छ। सांसद रामहरि खतिवडाले प्रतिनिधिसभाको शुक्रवारको बैठकमा सर्वसाधारणका लागि राहदानी लिन सहज बनाउन सरकारले पहल गर्न नसकेको बताए।

'पासपोर्ट (राहदानी) लिनका लागि एक महिना पर्खनुपर्नेको छ। यो सरकार गठन भएलगत्तै प्रधानमन्त्री, मन्त्रीहरूले राहदानी विभागमा गएर त्यसबारे चासो देखाउनुभएको थियो। आज पनि लाइन त्यत्तिकै लामो छ। पासपोर्ट लिनका लागि रातभरि लाइन बस्नुपर्ने स्थिति कहिलेसम्म

हो ?' उनले भने। पासपोर्ट लिनका लागि महँगो शुल्क रहेको पनि उनले बताए। 'करिब १४ सय रूपैयाँ लागतमा बनेको पासपोर्ट लिनका लागि २० हजारसम्म तिर्नुपर्ने अवस्था छ। एउटा गरिबका लागि राज्यले नै यस्तो महँगो शुल्क लिन कति जायज हो ?' उनले भने। दूरदराजका मानिसले अहिले पासपोर्ट लिनका लागि एक लाख रूपैयाँसम्म खर्च गर्नुपर्ने अवस्था रहेकोले त्यसमा सहजीकरण गरिनुपर्ने सांसद खतिवडाको भनाइ छ। रातो पासपोर्ट लिनका लागि पनि शुल्क तिराउनुपर्ने उनले संसदमा धारणा राखे।

बन्यो ८ दलीय नयाँ गठबन्धन

राष्ट्रपतिमा कांग्रेसलाई समर्थन

• दुई महिनामै टुट्यो एमाले नेतृत्वको सत्ता गठबन्धन • एमालेले बन्यो: प्रधानमन्त्रीबाट धोका भयो

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- मुलुकको राजनीतिमा फेरि पासा पल्टिएको छ। नेकपा एमाले नेतृत्वको वर्तमान सत्ता गठबन्धन दुई महिनामै टुटेर नयाँ आठ दलीय गठबन्धन बनेको छ। र, नयाँ गठबन्धनमा आबद्ध दलहरूबीच राष्ट्रपति कांग्रेसलाई दिने सहमति जुटेको छ। शुक्रवार साँझ प्रधानमन्त्रीको सरकारी निवास बालुवाटारमा बसेको आठ दलको बैठकले राष्ट्रपतिमा कांग्रेसका उम्मेदवारलाई समर्थन गर्ने निर्णय गरेको नेकपा एकीकृत समाजवादीका नेता प्रकाश ज्वालाले जानकारी दिए।

नयाँ गठबन्धनमा चुनावी गठबन्धनमा रहेका पाँच र थप तीनसहित आठ दल समेटिएको छ। पुरानो गठबन्धनका नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादी केन्द्र, एकीकृत समाजवादी, राष्ट्रिय जनमोर्चा र जनता समाजवादी पार्टी थिए। यसमा जनमत पार्टी, लोकतान्त्रिक समाजवादी (लोसपा) र नागरिक उन्मुक्ति पार्टी थपिएका हुन्। आठ दलको बैठकमा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष एवं प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालले ठूलो दलको हैसियतमा कांग्रेसलाई राष्ट्रपति दिने प्रस्ताव गरेका थिए। उक्त प्रस्तावमा अन्य दलले समर्थन गरेपछि सहमति जुटेको हो। प्रधानमन्त्री दाहालले राष्ट्रपति राष्ट्रिय सहमतिमा चयन गर्नुपर्ने भन्दै एमालेसँगको पूर्वसहमति कार्यान्वयन गर्न मानेका थिएनन्।

वर्तमान सत्ता गठबन्धनमा रहेका दलहरूबीच गएको १० पुसमा राष्ट्रपति एमालेलाई दिने सहमति भएको थियो। तर, एमालेलाई राष्ट्रपति दिन अस्वीकार गर्दै दाहाल यसअघिको चुनावी गठबन्धन ब्यूँताउन लागेका थिए। अन्ततः तीन नयाँ दललाई समेत लिएर आठदलीय गठबन्धन बनाउन उनी सफल भएका हुन्। यो स्थिति बन्नुको पछाडि प्रधानमन्त्री दाहालले संसदमा विश्वासको मत लिँदा कांग्रेसले विश्वासको मत दिनु हो। माओवादीसँगै अन्य दलहरू पनि एमालेलाई राष्ट्रपति दिने पक्षमा थिए।

यसअघि स्थानीय तह र प्रतिनिधि तथा प्रदेशसभा चुनावमा पाँचदलीय गठबन्धन बनेको

को बन्ला राष्ट्रपति ?



काठमाडौं (प्रस)- नेपाली कांग्रेसले राष्ट्रपति पाउने निश्चित भए पनि कसलाई राष्ट्रपति बनाउने भन्ने निर्णय भइसकेको छैन। यद्यपि, कांग्रेसभित्र समापति एवं पूर्वप्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा, नेता रामचन्द्र पौडेल, कृष्ण सिटौलालगायतको नाम अगाडि आइरहेको छ।

आठदलीय गठबन्धनमा कांग्रेसलाई राष्ट्रपति दिने र कसलाई बनाउने भन्ने निर्णय कांग्रेस आफैले गर्ने सहमति भएको बैठकमा सहभागी एकीकृत समाजवादीका एक नेताले बताए। उनका अनुसार व्यक्ति कांग्रेसले चयन गरेपछि आठ दलको समर्थनमा उम्मेदवारी

दता गराइनेछ।

कांग्रेस समापति देउवाले आफैँ राष्ट्रपति बन्ने चाहना व्यक्त गरेका छन्। तर, कांग्रेसका पदाधिकारीहरूले नै पूर्वप्रधानमन्त्रीलाई राष्ट्रपति बनाउने नहुने बताउँदै आएका छन्। यसअघि लगातार १७ पटक प्रधानमन्त्रीमा लडेका पौडेललाई राष्ट्रपति बनाउनुपर्ने मत कांग्रेसमा बलियो देखिन्छ। अर्कोतर्फ सिटौलालाई राष्ट्रपति बनाउनुपर्ने दबाव पनि कांग्रेसभित्र देखिन्छ। यस्तो परिस्थितिबीच कांग्रेसले कसलाई राष्ट्रपति बनाउला भन्ने चासो बढेको छ।

थियो। चुनावपछि कांग्रेस समापति शेरबहादुर देउवाले प्रधानमन्त्री पद नछोडेपछि दाहाल एमालेको सहयोगमा प्रधानमन्त्री बनेका थिए। एमालेको नेतृत्वमा बनेको वर्तमान सत्ता गठबन्धन दुई महिनामै टुट्न पुगेको छ।

राष्ट्रपतिमा कांग्रेससँगै एकीकृत समाजवादी र लोसपाले पनि दावी गरेका थिए। उता एमालेले राष्ट्रपति आफैले पाउनुपर्ने अडान राखेको थियो। तर, एमालेलाई राष्ट्रपति दिन प्रधानमन्त्री दाहाल तयार नभएपछि एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले एकीकृत

समाजवादीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपाललाई राष्ट्रपतिको रूपमा अगाडि सारेका थिए। तर, पार्टी एकीकरण गर्नुपर्ने सत उनको थियो। यता प्रधानमन्त्री दाहालले एमाले र एकीकृत समाजवादीको एकताभन्दा पनि पूर्वनेकपा ब्यूँताउने भए मात्र नेपाललाई प्रधानमन्त्रीमा सघाउने अडान राखेका थिए। त्यससँगै दाहाल-ओलीको दूरी बढेको थियो।

दलहरू राष्ट्रपतिमा सहमति जुटाउन लगातार बैठक बसे पनि निश्कर्ष निस्कन सकेको थिएन। ओली-दाहालबीच पनि पटक-पटक बैठक बसेको थियो।

साथै, ओली-नेपालबीच बालुवाटारमा आठ दलीय बैठक बस्नुअघि पनि वार्ता भएको थियो। तर, त्यसले सकारात्मक नतिजा दिन सकेन र अन्ततः कांग्रेसलाई राष्ट्रपति दिने नयाँ गठबन्धन बनेको छ।

मुलुकको राष्ट्रियक्षका रूपमा रहेको राष्ट्रपति पदको निर्वाचन यही फागुन २५ गते हुँदै छ। आज शनिवार राष्ट्रपति उम्मेदवारको मनोनयन दर्ता गर्ने कार्यतालिका छ। नयाँ बानेश्वरस्थित सघीय संसद् भवन परिसरमा स्थापना भएको निर्वाचन अधिकृतको कार्यालयमा विहान १० देखि अपराह्न ३ बजेसम्म उम्मेदवारी दर्ता गर्न सकिने सहायक निर्वाचन अधिकृत अमृताकुमारी शर्माले जानकारी दिइन्। आजै अपराह्न ४ बजेभित्र मनोनयनपत्र दर्ता भएका उम्मेदवारको सूची प्रकाशन गर्ने कार्यतालिका छ भने फागुन २५ गते १० देखि ३ बजेसम्म मतदानको समय तोकिएको छ।

मतदान सम्पन्न भएलगत्तै मतगणना प्रारम्भ हुने र साँझ ७ बजेभित्र मतपरिणाम सार्वजनिक गर्ने गरी तयारी गरिएको निर्वाचन आयोगले जनाएको छ। निर्वाचन अधिकृतको कार्यालय रहेको परिसरभित्रै मतदान केन्द्र रहनेछ।

प्रधानमन्त्रीबाट धोका भयो : एमाले

सत्तारूढ दल नेकपा एमालेले प्रधानमन्त्री दाहालबाट धोका भएको जनाएको छ। शुक्रवार बालुवाटारमा आठ दलको बैठकले निर्णयले मुलुकमा नयाँ अस्थिरताको विजारोपण गरेको एमाले उपमहासचिव प्रदीप ज्ञवालीले बताए। उनले वर्तमान सत्ता गठबन्धनको भविष्यसमेत अनिश्चित बनेको प्रतिक्रिया दिए।

'प्रधानमन्त्रीले राजनीतिलाई धोकाधडी, दाउपेच र सौदावाजीको विषय बनाउनुभयो। अब हामीले नयाँ ढंगले सोच्नुपर्ने परिस्थिति निर्माण भएको छ,' उनको प्रतिक्रिया छ।

विकसित घटनाक्रमबारे छलफल गर्न एमालेले आजका लागि सचिवालय बैठक बोलाएको छ। सोही बैठकबाट एमालेले आधिकारिक धारणा बाहिर ल्याउने उपमहासचिव ज्ञवालीले जानकारी दिए।

उपत्यकामा सवारी गति प्रतिघण्टा ५० किमिमा सीमित

काठमाडौं (प्रस)- काठमाडौं उपत्यकामा सवारीसाधनको गति प्रतिघण्टा ५० किलोमिटरमा सीमित गरिएको छ। अब उक्त सीमाभित्रको गतिमा मात्रै सवारीसाधन चलाउन पाइने भएको हो। उपत्यका ट्राफिक प्रहरी कार्यालयले एक सूचना प्रकाशित गरी सवारी

तथा यातायात व्यवस्था ऐन २०४९ र नियमावली २०५४ मा उल्लेखित गति नियन्त्रणसम्बन्धी व्यवस्था र सडकको भौतिक अवस्थालाई मध्यनजर गरी सवारी दुर्घटना न्यूनीकरण तथा रोकथामका लागि उक्त नियम लागू गरिएको जनाएको छ।

सवारी तथा यातायात व्यवस्था ऐन र सडकको भौतिक अवस्थासमेतलाई ध्यान दिएर गाडी तथा मोटरसाइकलको अधिकतम गति प्रतिघण्टा ५० किलोमिटर तोकिएको उक्त सूचनामा उल्लेख छ। उपत्यकाभित्र चक्रपथ (रिड रोड) सँगै सर्भिस ट्रायकका लागि समेत

गति सीमा तोकिएबमोजिम कलंकी-कोटेश्वर सडकखण्डको ट्याकमा प्रतिघण्टा अधिकतम ५० किलोमिटर र सर्भिस ट्याकमा प्रतिघण्टा अधिकतम २० किलोमिटर गति तोकिएको उपत्यका ट्राफिक प्रहरी कार्यालयले जनाएको छ।

यसैगरी कोटेश्वर-भक्तपुर सडकखण्डमा समेत प्रतिघण्टा ५० किलोमिटर गति तोकिएको छ। तोकिएको मापदण्डभन्दा बढी गतिमा सवारीसाधन चलाउने चालकलाई उक्त ऐनमा उल्लेख भएबमोजिम कारवाही गरिने उक्त सूचनामा जनाइएको छ।



हामी आभारी छौं,

७,००,०००

घर धुरीलाई निरन्तर सेवा प्रदान गर्न पाएकोमा।

यहाँहरूको विश्वासको लागि धन्यवाद!

७ लाख घरधुरीहरु सम्मको यात्राका ७ स्तम्भहरु



शहर तथा ग्रामिण क्षेत्रहरूका ७ लाख ग्राहकवर्गहरूको विश्वास



देशभर नि:शुल्क सार्वजनिक Wi-Fi हटस्पटहरूको सञ्चालन



छिटो, छरितो र भरपर्दो "Customer Service"



नेपालभर ७ प्रदेशहरूमा १५० भन्दा बढी शाखाहरू मार्फत सेवा प्रदान



इन्टरनेटको क्षेत्रमा अग्रगामी प्रविधिको सुरुवातकर्ता



हाम्रा ग्राहकहरूलाई विभिन्न "Value Added Service" हरूको सुविधा



इन्टरनेट सेवा प्रदायकको क्षेत्रमा नेपालको सबैभन्दा ठूलो रोजगारदाता

जहाँपनि, जहिलेपनि, सबैलाई जोड्दै

पत्रकार लामा र श्रेष्ठलाई फोनियुकेको सम्मान



प्रभाव संवाददाता

नेपाल आदिवासी जनजाति पत्रकार महासंघ (फोनियुके) युकेले दुईजना पत्रकारलाई सम्मान गरेको छ। शुक्रबार काठमाडौंमा एक समारोह आयोजना गरी फोनियुकेले पत्रकारिताको माध्यमबाट आदिवासी जनजाति समुदायको उत्थान, समाज र राष्ट्रका निम्ति योगदान पुर्याएको जनाउँदै दुई पत्रकारलाई सम्मान गरेको हो। पत्रकारिताको माध्यमबाट आदिवासी जनजाति समुदायको उत्थान, समाज र राष्ट्रका निम्ति योगदान पुर्याएको जनाउँदै दुई पत्रकारलाई सम्मान गरेको हो।

रूपैयाँ प्राप्त गरेका छन्। कार्यक्रममा संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासनमन्त्री अमनलाल मोदीले पुरस्कार वितरण गरेका थिए। सो क्रममा सम्बोधन गर्दै उनले संघीयता कार्यान्वयनमा आमसञ्चार क्षेत्रको महत्त्वपूर्ण भूमिका हुने बताए। 'लोकतन्त्र र प्रजातन्त्रका लागि राजनीतिक आन्दोलनमा पत्रकारको ठूलो भूमिका थियो। अब देशको सुशासन र संघीयताको कार्यान्वयनका लागि पनि आमसञ्चार माध्यमको भूमिका उत्तिकै महत्त्वपूर्ण छ।' उनले जनजाति समुदायका सवाल र मुद्दा विषय उठान गर्न पत्रकारबीच एकता कायम गर्न फोनियुकेलाई सुभाषा दिए। 'आदिवासी जनजाति राज्य सञ्चालन र सिकाइका कुरामा अझै पनि पत्रकारको योगदान हुनुपर्छ भन्ने होइन, उनको योगदानको कदर हुने हो।'

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

ALSHALAWI LOGISTICS recruitment advertisement. It includes a table with job details for Heavy Truck Driver, Cleaners, and Factory Worker. The table has columns for job title, gender, salary, and other benefits. Below the table, there is a logo for YUSHO GLOBAL PVT. LTD. and contact information for Gausala, Kathmandu, Nepal.

Advertisement for Prabhukar Engineering & Construction Limited. It features a logo and text in Nepali describing the company's services and contact details. The text mentions that the company is a registered firm and provides information about its location and services.

युक्रेनको पक्षमा नेपालको मतदान

वासिङ्टन डिसी- युक्रेनमाथि रुसले गरेको आक्रमणको निम्ति दुई युद्ध रोक्न आह्वान गरिएको राष्ट्रसंघीय प्रस्तावमा नेपालले युक्रेनको पक्षमा मतदान गरेको छ। राष्ट्रसंघको मुख्यालय न्युयोर्कमा बिहीबार भएको आकस्मिक विशेष साधारणसभामा भाग लिँदै नेपालले युक्रेनका पक्षमा मतदान गरेको हो। राष्ट्रसंघको कूल १९३ देशमध्ये १४१ देशले युक्रेनका पक्षमा मतदान गरेका थिए। साधारणसभाले पारित गरेको प्रस्तावमा रुसलाई सैन्य फिर्ता गर्न आग्रह गर्दै युद्ध रोक्न अपिल गरिएको छ। संयुक्त राष्ट्रसंघका लागि नेपाली स्थायी नियोग प्रमुख राजदूत अमृत राईले भने, 'युक्रेनका पक्षमा मतदान भन्नुको अर्थ नेपाल युक्रेनको सार्वभौमसत्ता, स्वतन्त्रता र सम्प्रभुताको पक्षमा उभिएको हो। हामीले प्रस्तावका पक्षमा मतदान गरेका छौं। युक्रेनमा शान्ति स्थापनाको मार्ग पहिल्याउन अनुरोध गरेका हौं।' रुसले एक वर्षअघिदेखि युक्रेनमा आक्रमण

गरेकोले विश्वव्यापीरूपमा आपूर्तिमा समस्या हुनाका साथै खाद्य अस्वस्थता र मद्रास्फीति वृद्धिका कारण गरिवी बढेकामा राष्ट्रसंघले चिन्ता व्यक्त गर्दै आएको छ। सन् २०२२ फेब्रुअरी २४ मा रुसले युक्रेनमाथि अमानवीयरूपमा आक्रमण गरेको थियो। यसमा हजारौंको हताहती भएको बताइए पनि कतिले ज्यान गुमाए भन्ने यकीन तथ्यांक भने छैन। राष्ट्रसंघको प्रस्तावका विपक्षमा मतदान गर्ने देशमा बेलास, उत्तर कोरिया, इरिट्रिया, माली, निकारगुवा, रसिया र सिरिया छन्। रासस

Advertisement for Gurung Management Overseas Pvt. Ltd. It features a logo and text in Nepali describing the company's services. The text mentions that the company is a registered firm and provides information about its location and services.

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

MOBILE MAIDS MANAGEMENT SDN BHD recruitment advertisement. It includes a table with job details for Cleaners. The table has columns for job title, gender, salary, and other benefits. Below the table, there is a logo for SHADA EMPLOYMENT SERVICES PVT. LTD. and contact information for Gausala-9, Kathmandu, Nepal.

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

RAMCO TRADING AND CONTRACTING CO. WLL... recruitment advertisement. It includes a table with job details for Reinforce Fitter. The table has columns for job title, gender, salary, and other benefits. Below the table, there is a logo for Muskan Overseas Pvt. Ltd. and contact information for Samakhushi-26, Kathmandu, Nepal.

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

BZ FURNITURE SDN BHD recruitment advertisement. It includes a table with job details for Factory Worker. The table has columns for job title, gender, salary, and other benefits. Below the table, there is a logo for MEHANDI OVERSEAS PVT. LTD. and contact information for Sinamangal-9, Airoport, Kathmandu, Nepal.

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

HIGHLIGHTS MAINTENANCE SERVICES recruitment advertisement. It includes a table with job details for various roles like Accountant, Executive Sales, Foreman, Labour, Receptionist, and Salesman. The table has columns for job title, gender, salary, and other benefits. Below the table, there is a logo for IMPERIAL OVERSEAS PVT. LTD. and contact information for Sinamangal-9, Gairidhara, Kathmandu, Nepal.

निष्कोष हक दाबी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना

Advertisement for a recruitment drive in Nepal. It mentions that the recruitment is for a position in the Nepal Police and that the candidates must have a minimum of 10 years of experience. The advertisement also mentions that the recruitment is for a position in the Nepal Police and that the candidates must have a minimum of 10 years of experience.

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

POLYWARE SDN.BHD recruitment advertisement. It includes a table with job details for Factory Worker. The table has columns for job title, gender, salary, and other benefits. Below the table, there is a logo for Kailash Power and contact information for Kailash Power, Kathmandu, Nepal.

ZERO COST RECRUITMENT FOR MALAYSIA

Advertisement for a recruitment drive in Malaysia. It mentions that the recruitment is for a position in the Malaysia Police and that the candidates must have a minimum of 10 years of experience. The advertisement also mentions that the recruitment is for a position in the Malaysia Police and that the candidates must have a minimum of 10 years of experience.

Advertisement for the Nepal Government. It features a logo and text in Nepali describing the government's services. The text mentions that the government is a registered firm and provides information about its location and services.

Advertisement for Pashupati Regency Pvt. Ltd. It features a logo and text in Nepali describing the company's services. The text mentions that the company is a registered firm and provides information about its location and services.

Advertisement for Imperial Overseas Pvt. Ltd. It features a logo and text in Nepali describing the company's services. The text mentions that the company is a registered firm and provides information about its location and services.

Advertisement for Mass Human Resource Pvt. Ltd. It features a logo and text in Nepali describing the company's services. The text mentions that the company is a registered firm and provides information about its location and services.

धवलागिरि अस्पतालमा चिकित्सक अभाव

गलकोट- विशेषज्ञसहित २३ चिकित्सकको दरबन्दी रहेको धवलागिरि अस्पताल बागलुङमा दरबन्दीका जम्मा दुई चिकित्सकमात्रै कार्यरत छन् । एक मेडिकल सुपरिटेण्डेन्टसहित १६ विशेषज्ञ र छ मेडिकल अधिकृतको दरबन्दी रहेको उक्त अस्पतालमा निमित्त मेडिकल सुपरिटेण्डेन्ट डा. अमित हुंगाना र डा. अभिशेक वाग्ले मात्रै कार्यरत छन् ।

दरबन्दीका चिकित्सक नआउँदा छत्रवृत्ति र करारका चिकित्सकको सहयोगमा निजीको उपचार भइरहेको धवलागिरिमा पछिल्लो समय छत्रवृत्ति र करारका चिकित्सकसमेत आउनु नमान्दा उपचार सेवा प्रभावित भएको छ । चिकित्सक अभावमा धवलागिरिमा डेड महिनादेखि अत्यावश्यक प्रसूति

सेवा प्रभावित बन्दै आएको छ । विशेषज्ञ चिकित्सक नहुँदा सामान्य ओपीडी सेवामात्रै सञ्चालनमा ल्याइए पनि गर्भवतीको जटिल समस्या र शल्यक्रियाका लागि पोखरा सिफारिस गर्न अस्पताल बाध्य छ । प्रसूति विभागमात्रै होइन, चिकित्सक अभावमा बालरोग विभाग, नाक, कान तथा घाँटी रोग विभाग र छाला रोग विभाग बन्द अवस्थामा छ ।

अस्पतालमा अहिले चिकित्सक अभावमा ओपीडीदेखि इमर्जेन्सी तथा आइसीयूसम्मको सेवामा प्रभावित भएको धवलागिरि अस्पताल बागलुङमा निमित्त मेडिकल सुपरिटेण्डेन्ट डा. हुंगानाले बताए । एक हप्ताअघिमै गण्डकी प्रदेश सरकारले करारका दुई मेडिकल अधिकृत पठाएको छ, अहिले तत्कालका लागि स्त्रीरोग विशेषज्ञ र बालरोग विशेषज्ञसहित चिकित्सकको

आवश्यकता छ, अभावका बीच अस्पतालको अन्य सेवा निरन्तररूपमा चले पनि प्रसूति विभाग, बालरोग तथा नाक, कान घाँटीरोग विभाग सञ्चालनमा कठिनाई छ ।

डा. हुंगानाले भने, 'छत्रवृत्तका चिकित्सकको भरमा चल्दै आएको अस्पतालमा लामो समयदेखि दरबन्दीका चिकित्सक आउन सकेका छैनन्, छत्रवृत्तका चिकित्सकको समयावधि सकिएपछि फर्कनुहुन्छ, कोराना त्रासमा थिएका करारका चिकित्सकको करार नवीकरण भएन, दरबन्दीका चार मेडिकल अधिकृत अध्ययन विदामा हुनुहुन्छ ।' तत्कालै चार विशेषज्ञ र चार मेडिकल अधिकृत नभएसम्म अस्पतालका सबै विभाग सञ्चालन गर्न कठिन उनले बताए । रासस

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : Ewan human resources company
 पुर स्वीकृति मिति: २०७८/११/१२
 LT. No. 281467
 चलावी नं. ६०९५७१४८

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाकिया दिना	सावा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
1	Kitchen Labour	10	0	1000	3५.30५	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष
2	Store Labour	50	0	1000	3५.30५	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष
3	Packaging & Wrapping Labour	40	0	1000	3५.30५	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ फागुन २० गते (4th. March 2023) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने / नदिने

सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बन्दुले र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

बिना शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिलेखण्ड शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

बिना स्टाफिङ शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आर्क

दिने

कामदार आफैले

हुने / रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि.मु.क. -

वैदेशिक रोजगार विभागबाट परराष्ट्रको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पास भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम प्रवाउनु होला । २) कम्पनीको रकमको भीषण अनिवार्य निवृत्तिलाई । ३) आफू काम गर्न जाने मुद्रकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको सम्पर्क हेरिनुमा । ४) फोन नम्बरहरू सामान्य राख्नुमा । ५) आफू कतिपयमा घर्षा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ६) यस विभाग (सूचनामा) उनले भएको भन्दा बिह रकम कमीलाई नदिनुहोला । ७) बिना जतुपि अभिलेखण्डमा वा इन्टरनेट तालिम अनिवार्य निवृत्तिलाई । ८) बिना अनुपस्थित भएर जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी रहेर मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुमा । ९) बिना अनुपस्थित भएर जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी रहेर मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुमा, सोको एकराजि अनुमति राख्नुमा । ६) काममा बिना जति नैवाकै एकराजि प्रयोग गर्नुमा अन्याय उठेन सम्भावना हुन्छ । ७) यस विभाग सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नगरमा सम्पर्क गर्नुमा ।

JOB SEEKER MANPOWER Pvt. Ltd.
 Gongabu-9, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-4390133, 4355356, 4355356,
 E-mail: info@jobseekermanpower.com.np
 Website: www.jobseekermanpower.com.np

प्रभु ऊर्जा कृषि पर्यटन विकास लिमिटेड
 का.जि.का.म.न.पा. ३१, काठमाडौंको
विशेष साधारणसभा सम्वन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: फाल्गुन १३, २०७९

यस कम्पनीको मिति फाल्गुन १३, २०७९ गते बसेको सञ्चालक समितिको बैठकको निर्णयानुसार कम्पनी ऐन २०६३ को दफा ६७ बमोजिम यस कम्पनीको विशेष साधारणसभा निम्न मिति, समय र स्थानमा देशका विषयहरूमा छलफल तथा निर्णय गर्न बस्ने भएकोले उक्त विशेष साधारण सभामा आफ्नै उपस्थितिमा मनोनयन गरी पठाई भागलिनेका लागि सम्पूर्ण शेयरधनीहरूमा यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपस्वितः
 मिति: फाल्गुन १३, २०७९ ।
 समय: बिहानको ११:०० बजे ।
 स्थान: कम्पनीको रजिस्टर्ड कार्यालय, काठमाडौं ।

विशेष प्रस्तावहरू:

- कम्पनीको प्रथमपटकको दफा २, ४, ६ मा संशोधन गर्न सम्बन्धमा ।
- कम्पनीको निवामन्त्रीको नियम २, २३, २५, ४६ र ४० मा संशोधन गर्न सम्बन्धमा ।
- निवामन्त्री नियामकको निर्देशनमा प्रथमपत्र/निवामन्त्रीका प्रस्तावित संशोधनहरूमा परिमार्जन तथा थपघट गर्न आवश्यक भएमा सो गर्ने सञ्चालक समितिलाई अक्षरियारी प्रदान गर्ने ।
- विधि ।
- यस कम्पनीको रजिस्टर्ड कार्यालयमा प्रोसी मिति फाल्गुन २६, २०७९ गते सम्म रतां गरी सम्पुर्ण छ ।
- विशेष साधारण सभा हुने स्थानमा सभामा सहभागी शेयरधनी महानुभावहरूको हस्ताक्षर को लागि हाजीरी पुस्तिका १०:०० बजे देखि नै खुला गरिनेछ ।
- सभा सम्बन्धि अन्य काम कारवाही कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम हुनेछ ।

सञ्चालक समिति
 प्रभु ऊर्जा कृषि पर्यटन विकास लिमिटेड

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : INTERNATIONAL CONSTRUCTION & MANUFACTURING SERVICES
 पुर स्वीकृति मिति: २०७८/११/१२
 LT. No. :281709
 चलावी नं. ६०९५७१४८

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाकिया दिना	सावा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
1	Workshop Labour	20	0	1000	3५.३५५	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ फागुन २० गते (4th. March 2023) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने / नदिने

सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बन्दुले र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

बिना शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिलेखण्ड शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

बिना स्टाफिङ शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आर्क

दिने

कामदार आफैले

हुने / रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि.मु.क. -

वैदेशिक रोजगार विभागबाट परराष्ट्रको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पास भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम प्रवाउनु होला । २) कम्पनीको रकमको भीषण अनिवार्य निवृत्तिलाई । ३) आफू काम गर्न जाने मुद्रकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको सम्पर्क हेरिनुमा । ४) फोन नम्बरहरू सामान्य राख्नुमा । ५) आफू कतिपयमा घर्षा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ६) यस विभाग (सूचनामा) उनले भएको भन्दा बिह रकम कमीलाई नदिनुहोला । ७) बिना जतुपि अभिलेखण्डमा वा इन्टरनेट तालिम अनिवार्य निवृत्तिलाई । ८) बिना अनुपस्थित भएर जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी रहेर मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुमा, सोको एकराजि अनुमति राख्नुमा । ६) काममा बिना जति नैवाकै एकराजि प्रयोग गर्नुमा अन्याय उठेन सम्भावना हुन्छ । ७) यस विभाग सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नगरमा सम्पर्क गर्नुमा ।

All Asia Overseas Pvt.Ltd
 Santinagar Chowk, Kareshwor Marga, New Baneshwor-31, Kathmandu, Nepal
 Phone +977-01-4621975, 4621918 E-mail: info@allasiaoverseas.com

रोमानियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : PRIMA EMPLOYMENT SRL
 पुर स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८
 पुर विज्ञापन स्वीकृति मिति: २०७८/११/१२
 LT. No. 269336
 चलावी नं. ६०९५२४२०

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाकिया दिना	सावा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
1	Cook	10	0	650	८५.०६५	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष
2	Cook Helper	10	0	550	७२.०६०	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष
3	Factory Worker	10	0	550	७२.०६०	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष
4	Construction Worker	10	0	650	८५.०६५	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष
5	General Worker	60	20	550	७२.०६५	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ फागुन २० गते (4th. March 2023) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने / नदिने

सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बन्दुले र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

बिना शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिलेखण्ड शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

बिना स्टाफिङ शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आर्क

दिने

कामदार आफैले

हुने / रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: ५०,०००/-

वैदेशिक रोजगार विभागबाट परराष्ट्रको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पास भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम प्रवाउनु होला । २) कम्पनीको रकमको भीषण अनिवार्य निवृत्तिलाई । ३) आफू काम गर्न जाने मुद्रकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको सम्पर्क हेरिनुमा । ४) फोन नम्बरहरू सामान्य राख्नुमा । ५) आफू कतिपयमा घर्षा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ६) यस विभाग (सूचनामा) उनले भएको भन्दा बिह रकम कमीलाई नदिनुहोला । ७) बिना जतुपि अभिलेखण्डमा वा इन्टरनेट तालिम अनिवार्य निवृत्तिलाई । ८) बिना अनुपस्थित भएर जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी रहेर मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुमा, सोको एकराजि अनुमति राख्नुमा । ६) काममा बिना जति नैवाकै एकराजि प्रयोग गर्नुमा अन्याय उठेन सम्भावना हुन्छ । ७) यस विभाग सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नगरमा सम्पर्क गर्नुमा ।

B.M. Overseas Pvt. Ltd.
 Bijuli Bazar, New Baneshwor, KTM, Tel: +977-1-4780292
 E-mail: info@bmoreseas.com Website : www.bmoreseas.com

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : VITALITY INDUSTRIES SDN. BHD.
 पुर स्वीकृति मिति: २०७८/०९/११
 पुर विज्ञापन स्वीकृति मिति: २०७८/११/१२
 LT. No. 269438
 चलावी नं. ६०९५७१४९

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाकिया दिना	सावा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
1	Factory Worker	20	0	1500	88.७८०	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ फागुन २० गते (4th. March 2023) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने / नदिने

सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बन्दुले र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

बिना शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिलेखण्ड शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

बिना स्टाफिङ शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आर्क

दिने

कामदार आफैले

हुने / रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि.मु.क. -

वैदेशिक रोजगार विभागबाट परराष्ट्रको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पास भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम प्रवाउनु होला । २) कम्पनीको रकमको भीषण अनिवार्य निवृत्तिलाई । ३) आफू काम गर्न जाने मुद्रकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको सम्पर्क हेरिनुमा । ४) फोन नम्बरहरू सामान्य राख्नुमा । ५) आफू कतिपयमा घर्षा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ६) यस विभाग (सूचनामा) उनले भएको भन्दा बिह रकम कमीलाई नदिनुहोला । ७) बिना जतुपि अभिलेखण्डमा वा इन्टरनेट तालिम अनिवार्य निवृत्तिलाई । ८) बिना अनुपस्थित भएर जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी रहेर मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुमा, सोको एकराजि अनुमति राख्नुमा । ६) काममा बिना जति नैवाकै एकराजि प्रयोग गर्नुमा अन्याय उठेन सम्भावना हुन्छ । ७) यस विभाग सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नगरमा सम्पर्क गर्नुमा ।

BIGYAN HR MANAGEMENT PVT. LTD.
 Chandol - 4 Chapalkharkhana, Kathmandu, Tel.-014522477, 014523477, 9862433489

चलिरहेको कलेज विक्रीमा

+२ देखि मास्टर डिग्री सम्मको पढाई भइरहेको १ रोटी जग्गामा साँढे तीन तलाको भवन निजी सहितको कलेज विक्रीमा रहेकोले इच्छुक महानुभावले ५ दिन भित्रमा सम्पर्क गरी प्रस्ताव पेश गर्नु होला ।

सम्पर्क नं. ९८४९९४५६९६
 इमेल : lekhnathgautamtpj@gmail.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : ARAB SHIELD CAR SERVICES COMPANY
 पुर स्वीकृति मिति: २०७८/११/१२
 LT. No. 281711
 चलावी नं. ६०९५७१४०

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाकिया दिना	सावा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
1	Vehicle Lubricant	1	0	1500	५२.२५५	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ फागुन २० गते (4-5th. March 2023) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने / नदिने

सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बन्दुले र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

बिना शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिलेखण्ड शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

बिना स्टाफिङ शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आर्क

दिने

कामदार आफैले

हुने / रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: १०,०००

वैदेशिक रोजगार विभागबाट परराष्ट्रको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पास भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम प्रवाउनु होला । २) कम्पनीको रकमको भीषण अनिवार्य निवृत्तिलाई । ३) आफू काम गर्न जाने मुद्रकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको सम्पर्क हेरिनुमा । ४) फोन नम्बरहरू सामान्य राख्नुमा । ५) आफू कतिपयमा घर्षा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ६) यस विभाग (सूचनामा) उनले भएको भन्दा बिह रकम कमीलाई नदिनुहोला । ७) बिना जतुपि अभिलेखण्डमा वा इन्टरनेट तालिम अनिवार्य निवृत्तिलाई । ८) बिना अनुपस्थित भएर जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी रहेर मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुमा, सोको एकराजि अनुमति राख्नुमा । ६) काममा बिना जति नैवाकै एकराजि प्रयोग गर्नुमा अन्याय उठेन सम्भावना हुन्छ । ७) यस विभाग सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नगरमा सम्पर्क गर्नुमा ।

ASMITA INTERNATIONAL OVERSEAS P. LTD.
 Panchakanya Marga -08, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-01-4461662, 4462547
 E-mail: asmitainternational2013@gmail.com

कूवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : SMART HOUSE CONSTRUCTION COMPANY.
 पुर स्वीकृति मिति: २०७८/०८/२०
 पुर विज्ञापन स्वीकृति मिति: २०७८/११/१२
 LT. No.277192
 चलावी नं. ६०९५७१४८

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाकिया दिना	सावा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
1	Welder	2	0	120	५५.७७०	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष
2	Labor	2	0	110	8७.४५५	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ फागुन २० गते (4th. March 2023) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने / नदिने

सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बन्दुले र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

बिना शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिलेखण्ड शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

बिना स्टाफिङ शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आर्क

दिने

कामदार आफैले

हुने / रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: १०,०००/-

वैदेशिक रोजगार विभागबाट परराष्ट्रको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पास भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम प्रवाउनु होला । २) कम्पनीको रकमको भीषण अनिवार्य निवृत्तिलाई । ३) आफू काम गर्न जाने मुद्रकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियमको सम्पर्क हेरिनुमा । ४) फोन नम्बरहरू सामान्य राख्नुमा । ५) आफू कतिपयमा घर्षा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ६) यस विभाग (सूचनामा) उनले भएको भन्दा बिह रकम कमीलाई नदिनुहोला । ७) बिना जतुपि अभिलेखण्डमा वा इन्टरनेट तालिम अनिवार्य निवृत्तिलाई । ८) बिना अनुपस्थित भएर जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी रहेर मात्र सम्बन्धीमा हस्ताक्षर गर्नुमा, सोको एकराजि अनुमति राख्नुमा । ६) काममा बिना जति नैवाकै एकराजि प्रयोग गर्नुमा अन्याय उठेन सम्भावना हुन्छ । ७) यस विभाग सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नगरमा सम्पर्क गर्नुमा ।

Dubai Overseas International Pvt. Ltd.
 Maharajgunj-3, Kathmandu, Nepal Tel: +977-1-5905763/01590531
 Fax No: +977-4383351, Mobile: 984-5642103, Email Id: dubiaoverseas2016@gmail.com

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

देशी पटक प्रकाशित मिति २०७९/११/१३

यस कम्पनीको मिति २०७९/१०/२० मा सम्पन्न वाकिया/विशेष साधारणसभामाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी श्री जोलेन पिपि फ्रुकेस कन्सल्टेन्सी प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. २००५८८) को नाममा रहेको सम्पुर्ण पत्र अचल सम्पत्ती तथा तिन पर्ने कर दाखिल आदी परिवर्तित कम्पनीले तिनै व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७९/११/१० को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी इन्सप्रायर स्टडि पाथ कन्सल्टेन्सी प्रा.लि. कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराईन्छ ।

अनलाइन पत्रिका बन्द हुने सूचना

दोस्रो सूचना प्रकाशन मिति २०७९/११/१३

यस newssajhakarnali.com नामक अनलाइन पत्रिका पछि कुनै दाखिल नरहने गरि बन्द गर्न लागिएको हुदा तत् सम्बन्धमा कोही कसैको केही लेनदेन बाँकी बख्यौता भएमा सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र कार्यालय समयमा सम्पर्क गरि हिसाब गर्न हुन अनुरोध गर्दछौं ।

www.newssajhakarnali.com परिवार

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : AEL ENGINEERING SDN BHD
 पुर स्वीकृति मिति: २०७८/११/१२
 LT. No. 281655
 चलावी नं. ६०९५७१४८

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाकिया दिना	सावा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	60	0	1500	88.७८०	क. नि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	८ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०७८ फागुन २० गते (4th. March 2023) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने / नदिने

सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गर्ने र कति

हिमालयन र सिभिल बैंकको एकीकृत कारोबार सुरु

काठमाडौं (प्रस)- हिमालयन बैंक र सिभिल बैंकको मर्जरपश्चात् शुक्रवारदेखि एकीकृत कारोबार सुरु भएको छ। शुक्रवार विहान हिमालयन बैंकका अध्यक्ष प्रचण्डबहादुर श्रेष्ठले केन्द्रीय कार्यालय कमलादीमा पूजा गरेर एकीकृत कारोबार सुरु गरेका हुन्।



हिमालयन बैंकले सिभिल बैंकलाई १००:८०:२० को स्वप रसियामा प्राप्त गरेको हो। सिभिल बैंकका सेयरधनीले १०० कित्ता सेयर बराबर हिमालयन बैंकको ८०.२० कित्ता सेयर प्राप्त गर्ने छन्।

साथ दिनमात्रै सिभिल बैंकलाई प्राप्त गरिएको बताए। ३८ अर्ब पुँजी हिमालयनले सिभिल बैंकलाई प्राप्त गरेपछि बैंकको चुक्ता पुँजी ३४ अर्ब रूपैयाँ पुगेको छ। पुँजीका आधारमा हिमालयन बैंक छैटौँ ठूलो बैंक हो। यस्तै बैंकको दुई खर्ब ७४ अर्ब रूपैयाँ निक्षेप, दुई खर्ब ४० अर्ब रूपैयाँ कर्जा रहेको बैंकले जनाएको छ।

हिमालयन बैंक अब देशकै उत्कृष्ट बैंक बन्ने दावी गरे। हिमालयन र सिभिल बैंकको एकीकृत कारोबार सुरु भएको अवसरमा उनले सो कुरा बताएका हुन्। छ करोड रूपैयाँबाट सुरु भएको बैंक हाल १४ अर्ब रूपैयाँ पुँजीको बैंक बनेको उनको भनाइ थियो। आफ्नै कसरतमा ठूलो बनेको बैंक अब सिभिल बैंकलाई प्राप्त गरेपछि उत्कृष्ट बैंक बन्ने उनले दावी गरे।

यसै बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत (सिडओ) अशोक राणाले नौ महिनाको प्रयासपछि सिभिल बैंकलाई प्राप्त गर्न सफल बनेको बताए। हिमालयन बैंक आफैँमा ठूलो भएको जनाउँदै उनले राष्ट्र बैंकको नीतिलाई

पोटे सञ्चालक रहेका छन्। यस्तै (सिडओ)मा हिमालयन बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत राणा रहेका छन्।

संसदको यसअघिका बैठकमा पनि लघुवित्तका समस्याबारे कुरा उठे पनि त्यसको जवाफ पाउन नसकेको पनि सांसद यादवले बताउनु। 'शून्य समयमा संसद्मा पटक-पटक यो कुरा आएको छ तर जवाफ आएको छैन। अर्थ मन्त्रालयले लघुवित्तका घटना व्यवस्थापनका लागि के योजना बनाएको छ त्यो सार्वजनिक गरियोस' उनले भनिन्।

लघुवित्त संस्थाले कर्जा असुलीमा ज्यादती गरेको भन्दै ऋणीहरू पछिल्लो केही समयदेखि आन्दोलित छन्। चर्को व्याजदर, महँगो सेवा शुल्क, भ्रष्टाचारले किस्ता भुक्तानी प्रक्रिया, कर्मचारीको दुर्व्यवहारलगायत कारण देखाएर लघुवित्त कम्पनीविन्दु ऋणी संघटित भएर आन्दोलन गरिरहेका छन्।

लघुवित्त क्षेत्रको समस्याबारे सरकारको जवाफ माग

काठमाडौं- पछिल्लो समय लघुवित्त वित्तीय संस्थामा देखिएका समस्या समाधान गर्न सरकारले चालेका कदमबारे सार्वजनिक जानकारी गराउनुपर्ने विषय संसद्मा उठेको छ। सांसद रेखा यादवले शुक्रवारको बैठकमा लघुवित्त क्षेत्रका समस्याबारे अर्थ मन्त्रालयले जवाफ दिनुपर्ने बताएका हुन्। 'अहिले लघुवित्तका समस्या बाहिरिहेका छन्। यसबारे अर्थ मन्त्रालय किन मौन छ? समस्या समाधानका लागि के-कस्ता प्रावधान गरिएको छ? हामी संसद्मा प्रश्नमात्रै गर्न वा समस्या मात्रै सुनाउन बसेका होइनौं। मन्त्रालयको जवाफ पनि चाहिन्छ' उनले भनिन्।

गर्न गरेका छन्। विभिन्न सयौं प्रजातिका वन्यजन्तु छन् र बाघ र गैंडाको संख्या बढ्दै छ, हात्तीको आवतजावत बढ्दो छ। जनताले मानव र वन्यजन्तुको द्वन्द्वका कारण ल्याउँ गर्नुपर्ने बाघाघार समस्या समाधान गर्न जरुरी छ।' नेकपा (एमाले) का सांसद छविबहाल विश्वकर्माले लामो समयदेखि रहिआएको अत्यवस्थित बसोबासीको समस्यालाई छिटो समाधान गरी उनीहरूलाई सोही स्थानमा सहज व्यवस्थापन गर्न माग गरे। लुम्बिनी जिल्लाको रोहिणी नदीको संरक्षण गर्न माग गर्दै सांसद विश्वकर्मा यसबाट सो ठाउँका किसानले सिँचाइको सुविधा पाउने तथा पर्यटकीय विकाससमेत हुने विश्वास व्यक्त गरे।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: HAO XIANG CHI SEAFOOD (SETIA ALAM) SDN.BHD.
पुर्त स्वीकृति मिति: २०७८/०३/२०
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति: २०७८/०५/१९
LT. No. 264874
चलानी नं. 60182105

MERIDIAN OVERSEAS PVT. LTD.
Basundhara, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-1-4390463, 4390464, Fax No: +977-1-4390465

काठमाडौं- पछिल्लो समय लघुवित्त वित्तीय संस्थामा देखिएका समस्या समाधान गर्न सरकारले चालेका कदमबारे सार्वजनिक जानकारी गराउनुपर्ने विषय संसद्मा उठेको छ।
संसदको यसअघिका बैठकमा पनि लघुवित्तका समस्याबारे कुरा उठे पनि त्यसको जवाफ पाउन नसकेको पनि सांसद यादवले बताउनु।

काठमाडौं- पछिल्लो समय लघुवित्त वित्तीय संस्थामा देखिएका समस्या समाधान गर्न सरकारले चालेका कदमबारे सार्वजनिक जानकारी गराउनुपर्ने विषय संसद्मा उठेको छ।
संसदको यसअघिका बैठकमा पनि लघुवित्तका समस्याबारे कुरा उठे पनि त्यसको जवाफ पाउन नसकेको पनि सांसद यादवले बताउनु।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: MUAR E KOPITIAM SDN BHD
पुर्त स्वीकृति मिति: २०७८/०५/१९
LT. No. 281650
चलानी नं. 60968969

काठमाडौं- पछिल्लो समय लघुवित्त वित्तीय संस्थामा देखिएका समस्या समाधान गर्न सरकारले चालेका कदमबारे सार्वजनिक जानकारी गराउनुपर्ने विषय संसद्मा उठेको छ।
संसदको यसअघिका बैठकमा पनि लघुवित्तका समस्याबारे कुरा उठे पनि त्यसको जवाफ पाउन नसकेको पनि सांसद यादवले बताउनु।

काठमाडौं- पछिल्लो समय लघुवित्त वित्तीय संस्थामा देखिएका समस्या समाधान गर्न सरकारले चालेका कदमबारे सार्वजनिक जानकारी गराउनुपर्ने विषय संसद्मा उठेको छ।
संसदको यसअघिका बैठकमा पनि लघुवित्तका समस्याबारे कुरा उठे पनि त्यसको जवाफ पाउन नसकेको पनि सांसद यादवले बताउनु।

काठमाडौं- पछिल्लो समय लघुवित्त वित्तीय संस्थामा देखिएका समस्या समाधान गर्न सरकारले चालेका कदमबारे सार्वजनिक जानकारी गराउनुपर्ने विषय संसद्मा उठेको छ।
संसदको यसअघिका बैठकमा पनि लघुवित्तका समस्याबारे कुरा उठे पनि त्यसको जवाफ पाउन नसकेको पनि सांसद यादवले बताउनु।

काठमाडौं- पछिल्लो समय लघुवित्त वित्तीय संस्थामा देखिएका समस्या समाधान गर्न सरकारले चालेका कदमबारे सार्वजनिक जानकारी गराउनुपर्ने विषय संसद्मा उठेको छ।
संसदको यसअघिका बैठकमा पनि लघुवित्तका समस्याबारे कुरा उठे पनि त्यसको जवाफ पाउन नसकेको पनि सांसद यादवले बताउनु।

काठमाडौं- पछिल्लो समय लघुवित्त वित्तीय संस्थामा देखिएका समस्या समाधान गर्न सरकारले चालेका कदमबारे सार्वजनिक जानकारी गराउनुपर्ने विषय संसद्मा उठेको छ।
संसदको यसअघिका बैठकमा पनि लघुवित्तका समस्याबारे कुरा उठे पनि त्यसको जवाफ पाउन नसकेको पनि सांसद यादवले बताउनु।